

Tříkrálová sbírka 2014

Štěstí a zdraví
vinšujem Vám.



Tisková zpráva ze dne 8. 1. 2014

Koledování Tříkrálové sbírky stále pokračuje

(BRNO) Největší dobročinná kampaň v ČR pokračuje až do 14. ledna. Do sbírky se zapojuje více než 12 tisíc koledníků. V loňském roce lidé darovali na jižní Moravě a v části Kraje Vysočina na pomoc potřebným téměř 18,1 mil. korun.

Dne 9. ledna vyкроčí koledníci také na brněnské instituce. Vedení Diecézní charity Brno v královských převlecích bude přijato v 8.00 hod. na Biskupství brněnském. V 9.00 hod. navštíví zasedání Rady JmK, v 10.00 hod. Magistrát města Brna, v 11.00 hod. tiskovou konferenci Úřadu Jihomoravského kraje.

„Jsou známy již první výtěžky sbírky. Zatím je rozpečetěno asi 14% kasiček a výtěžek z nich činí 1,8 mil. korun. Zdá se, že dárci budou štědrější než loni. Jde nám však především o povědomí, že lidská solidarita je nutná, aby společnost mohla vůbec fungovat,“ říká ředitel Diecézní charity Brno Oldřich Haičman.

Některé další doprovodné akce:

10. 1., 15.30 hod. - Tříkrálová diskotéka, Katolický dům Blansko (15:30-17:30 pro rodiče s dětmi, 18.00 pro dospělé)

11. 1., 17:00 hod. – Tříkrálový koncert v kostele sv. Michala na Jezuitském náměstí ve Znojmě

12. 1., 17.00 hod. – Tříkrálový koncert v kostele sv. Kunhuty v Novém městě na Moravě

Mezi záměry využití darů se sbírky 2014 patří například: Oblastní charita Blansko - provoz telefonické Linky důvěry, Oblastní charita Jihlava - rekonstrukce budovy v Jihlavě pro účely provozování sociálních služeb pro sociálně znevýhodněné občany, Oblastní charita Tišnov - vybavení a osobních náklady na péči pro lidi s mentálním postižením, Služby Brno - nákup nábytku a cvičné kuchyně pro lidi s mentálním postižením, autismem a s kombinovaným postižením v Denním stacionáři Effeta, Oblastní charita Žďár n.S. – podpora systematické práce s dobrovolníky v rámci Kambaly – dobrovolnického centra.

Mezi podpořené projekty v roce 2013 patří například: Služby Brno – podpora Noclehárny pro lidi bez domova, Oblastní charita Rajhrad – nákup nutridrinků pro pacienty, kteří nemohou přijímat pevnou stravu, a jiné odlehčovací služby v Domu léčby bolesti s hospicem sv. Josefa, Oblastní charita Třebíč - nákup automobilu pro poskytování pečovatelské služby, Oblastní charita Znojmo – nákup elektrická polohovací lůžka, mechanické invalidní vozíky, chodítka, WC křesla v rámci Charitní ošetřovatelské služby, Oblastní charita Břeclav – podpora dobrovolných farních charit provozujících mateřská centra nebo aktivity pro seniory v regionu, Oblastní charita Hodonín – podpora provozu ubytovny pro sociálně slabé rodiny. Všechny oblastní charity brněnské diecéze podpořili také projekt rozvoje pečovatelské služby v nejchudší zemi Evropy Moldávii.

V neděli 5. ledna proběhl také Tříkrálový koncert v přímém přenosu na ČT z Městského divadla Brno. Hudební pořad vynesl prostřednictvím dárcovských sms 1 002 459,- Kč, což činilo 35 174 dms. Sledovanost byla 367 tisíc diváků.

Kontakt: Diana Tuyet-Lan Kosinová, tisková mluvčí DCHB, tel. 604 337 905

